

Βήμα 4ο - Προετοιμασία για την αναχώρησή σας για το εξωτερικό

Online Linguistic Support (OLS)

Όλοι οι συμμετέχοντες στο πρόγραμμα Erasmus+ είστε υποχρεωμένοι να πραγματοποιήσετε διαδικτυακή αξιολόγηση της γλωσσικής ικανότητας πριν ξεκινήσει η περίοδος της κινητικότητας και μετά το τέλος της, εάν η κύρια γλώσσα διδασκαλίας είναι τα Αγγλικά, Γαλλικά, Γερμανικά, Ιταλικά, Ισπανικά ή Ολλανδικά (με εξαίρεση όσων έχουν ως μητρική γλώσσα μία εκ των ως άνω).

Στοιχεία εισόδου, οδηγίες και προθεσμίες θα λάβετε στο email σας. Θα πρέπει να παρακολουθείτε προσεκτικά το email που έχετε δηλώσει και να ελέγχετε και τον φάκελο Ανεπιθύμητων μηνυμάτων (spam).

Κατά την περίοδο κινητικότητας θα μπορείτε να παρακολουθήσετε τα διαδικτυακά γλωσσικά μαθήματα χρησιμοποιώντας την άδεια (license) που θα σας αποσταλεί στο email που έχετε δηλώσει.

Γλώσσα αξιολόγησης θεωρείτε η γλώσσα στην οποία θα κάνετε τα μαθήματά σας στο ίδρυμα του εξωτερικού.

Η συμμετοχή στο On-line Linguistic Support είναι **υποχρεωτική** σε όλα της τα στάδια.

Κάρτα Ευρωπαϊκής Ασφάλειας

- Αρκετό καιρό πριν την αναχώρησή σας θα πάτε στο δημόσιο ασφαλιστικό ταμείο από το οποίο είστε ασφαλισμένοι (των γονιών σας ή προσωπικό) και θα ρωτήσετε τι χρειάζεται και πόσος χρόνος προκειμένου να σας εκδοθεί Κάρτα Ευρωπαϊκής Ασφάλειας η οποία θα πρέπει να είναι σε ισχύ για όλο το διάστημα συμμετοχής σας στο πρόγραμμα Erasmus.
- Είναι πολύ σημαντική, τόσο γιατί σας καλύπτει σε περίπτωση ασθένειας ή ατυχήματος, αλλά και γιατί είναι υποχρεωτική η επίδειξη της προκειμένου να εγγραφείτε στα ξένα πανεπιστήμια.

Εξουσιοδοτήσεις για τις συναλλαγές με τη Γραμματεία / παραλαβή συγγραμμάτων εξαμήνου συμμετοχής στο πρόγραμμα Erasmus

Λίγες μέρες προτού φύγετε, μπορείτε να κάνετε 2 ξεχωριστές **εξουσιοδοτήσεις** στις οποίες θα επικυρώσετε το γνήσιο της υπογραφής σας στα Κέντρα Εξυπηρέτησης Πολιτών (ΚΕΠ) ή την Αστυνομία και θα παραδώσετε στα άτομα που έχετε εξουσιοδοτήσει.

Στην **πρώτη** θα εξουσιοδοτήσετε κάποιο άτομο, για όλες τις συναλλαγές που μπορεί να χρειαστούν εκ μέρους σας με τη Γραμματεία του τμήματός μας.

Στην **δεύτερη** μπορείτε να εξουσιοδοτήσετε κάποιο άτομο προκειμένου να παραλάβει τα συγγράμματα που σας αντιστοιχούν κατά το εξάμηνο απουσίας σας.

Έγγραφα απαιτούμενα από το Πανεπιστήμιο Προορισμού για την εγγραφή σας.

- Θα διαβάσετε προσεκτικά τις οδηγίες, τις προθεσμίες και τα δικαιολογητικά που χρειάζεται το ξένο Πανεπιστήμιο κατά την άφιξη σας εκεί, θα τα συγκεντρώσετε και θα τα πάρετε μαζί σας.

ΠΡΟΣΟΧΗ!!!

Θα πρέπει να έχετε έγκυρη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (email) την οποία θα παρακολουθείτε τακτικά, διότι η επικοινωνία με τα Πανεπιστήμια του εξωτερικού αλλά και με τη γραμματεία (ΓΙΑ ΘΕΜΑΤΑ ERASMUS ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ) γίνεται ηλεκτρονικά.

Email Γραμματείας: dmc@aueb.gr ή secretary.marketing@aueb.gr
